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ATAS DE SESSÃO

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do 
Norte-MA, realizada aos dias trinta e um do mês de Agosto de 
dois mil e dezoito às dezenove horas. Estando presentes os Vere-
adores (as): Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Carla de Oliveira 
Campos Coutinho, João Brito de Moraes, Fernando Henrique 
dos Santos Silva, Francisco de Sousa Barros, Raykenvya Mota 
de Farias Santos, Francisco Kleuton Lucas Mororó e Raimun-
do Nonato de Almeida; vereador ausentes com justificativa os 
Sr. Antonio Cordeiro Ferreira. Havendo Quorum Regimental a 
Presidente da Casa Sra. Regilene Abreu da Silva Bertoldo ini-
ciou a sessão invocando a proteção de Deus e convidou o Sr. 
Enofran Sabá para fazer uma oração para abençoar os trabalhos, 
em seguida pediu que fosse feita a leitura das Atas das Sessões 
anteriores, que após as mesma entraram em discussão, em vota-
ção e foram aprovadas por todos os vereadores presentes. Dando 
continuidade aos trabalhos a presidente apresentou o Projeto de 
Lei Nº 013/2018 que “Dispõe sobre a criação do Regime Próprio 
de Previdência Social do Município de Capinzal do Norte do Es-
tado do Maranhão, em conformidade com a Legislação Federal 
e Municipal e adota outras providências, logo colocou em dis-
cussão, e os vereadores Dr. Almeida e Kleuton Mororó pediram 
visto do Projeto para que possa ser analisado melhor, logo em 
seguida a Presidente declarou aceito o pedido de visto dos verea-
dores. Na sequência apresentou o Projeto de Lei Nº 01/2018 que 
“Dispõe sobre a contratação de pessoal por tempo determinado 
para suprir as necessidades temporárias de excepcional interesse 
público e dá outras providências”, logo após colocou o referido 
projeto em discussão, em votação e foi aprovado por todos o ve-
readores presentes. Dando seguimento a presidente apresentou 
o Projeto de Resolução Nº 002/2018 “Dispõe sobre a criação da 
Câmara Itinerante em Capinzal do Norte-MA e dá outras provi-
dências”, logo colocou em discussão, em votação e foi aprovado 
por todos o vereadores presentes. Em seguida apresentou dois 
Projetos de Decreto Legislativo Nº 002/2018 e Nº 004/2018 que 
“Dispõe sobre a concessão de título de cidadão honorário e dá 
outras providências, logo após colocou os projetos em discussão, 
e os vereadores presentes com exceção do Vereador Fernando 
Henrique dos Santos Silva, fizeram suas colocações e votaram 
sim para a concessão de títulos de cidadãos aos dois homenage-
ados. Na sequência a Presidente declarou aprovados os referidos 
projetos. Em seguida franqueou a palavra ao Presidente do Sin-
dicato dos Servidores Públicos Sr. Valdeci bertoldo para fazer 
uso da Tribuna Livre, onde o mesmo apresentou uma proposta 
de Projeto de Lei que dispõe sobre a Instituição do Plano de 
Carreiras e Cargos e Remuneração dos Servidores pertencentes 
ao quadro de pessoal permanente da Prefeitura Municipal de Ca-

pinzal do Norte-MA, sendo que nesta proposta de Emenda ao 
PCR do Magistério Público Municipal contenha algumas altera-
ções, e ressaltou que a proposta foi apresentada ao setor jurídico 
da prefeitura e que o mesmo vai encaminhar uma emenda a esta 
Casa Legislativa com as alterações solicitadas. Em continuidade 
a presidente franqueou a palavra aos vereadores presentes para 
suas considerações finais e todos agradeceram a presença de to-
dos presentes, logo após a Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a sessão, eu Raimunda de Sá Oliveira 
lavrei a presente ata que após leitura, discussão e aprovação será 
devidamente assinada.
Presidente: Regilene Abreu da Silva Bertoldo
1º Secretário: João Brito de Moraes

ATA DA SESSÃO SOLENE
Ata da Sessão Solene da Eleição da Mesa Diretora do biênio 
2019-2020, da Câmara Municipal de Capinzal do Norte-MA, 
realizada aos dias trinta e um do mês de Agosto de dois mil e de-
zoito às dezenove horas. Estando presentes os Vereadores (as): 
Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Carla de Oliveira Campos 
Coutinho, João Brito de Moraes, Fernando Henrique dos Santos 
Silva, Francisco de Sousa Barros, Raykenvya Mota de Farias 
Santos, Francisco Kleuton Lucas Mororó e Raimundo Nonato 
de Almeida; vereador ausentes com justificativa os Sr. Antonio 
Cordeiro Ferreira. Havendo Quorum Regimental a Presidente 
da Casa Sra. Regilene Abreu da Silva Bertoldo iniciou a sessão 
invocando a proteção de Deus, pediu ao Padre Airton Andrade 
para fazer a bênção da casa. Dando Continuidade a Presiden-
te agradeceu a presença do Prefeito André Portela, da primeira 
dama Daniela Portela, o ex-prefeito Sr. Dedé e as demais au-
toridades presentes. Na sequência informou a composição da 
Chapa Única, composta na seguinte ordem: Presidente João Bri-
to de Moraes; Vice-Presidente Raykenvya Mota de Farias San-
tos; Primeiro Secretário Francisco de Sousa Barros e Segundo 
Secretário Fernando Henrique dos Santos Silva, em seguida a 
Presidente ressaltou que esta casa Legislativa sempre fez uma 
eleição com voto secreto, mais para manter a clareza dos traba-
lhos e em respeito a população de Capinzal do Norte será feita de 
voto aberto e nominal, onde cada vereador vai declarar seu voto. 
Em seguida todos os Vereadores votaram sim para a aprovação 
da chapa única, onde a mesma foi eleita por unanimidade pelos 
presentes. Dando seguimento a Presidente franqueou a palavra 
ao vereador e futuro presidente da casa para o biênio 2019-2020 
Sr.  João Brito de Moraes, onde o mesmo fez uso da palavra sau-
dando a todos, agradeceu a presença das autoridades presentes, 
familiares e amigo, agradece aos colegas vereadores pelos votos 
de confiança e prometeu que no exercício institucional do Poder 
Legislativo desta presidência assumirá a postura de zelar pelos 
interesses públicos, auxiliando, acompanhando e legislando so-
bre assuntos locais que visam atender a população Capinzalense. 
Logo após a vereadora Carla Campos eleita líder do governo 
para o biênio 2019-2020, afirmou que vai exercer essa função 
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com responsabilidade e sinceridade, e parabenizou a todos os 
leitos da chapa única. Logo em seguida a Presidente franqueou 
a palavra ao Excelentíssimo Prefeito André Portela, onde o mes-
mo iniciou saudando a todos, parabenizou a agradece a Presi-
dente da Casa Sra. Regilene Abreu pelo seu trabalho, transparên-
cia, respeito por esta casa, parabenizou também o Vereador João 
Brito por ter sido eleito a Presidente desta casa para o próximo 
biênio e disse: Vossa Excelência faça um trabalho transparente 
e excelente como o da atual presidente, elogiou o trabalho exer-
cido e a postura de todos o vereadores. Sem mais colocações a 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão, eu Raimunda de Sá Oliveira lavrei a presente ata que 
após leitura, discussão e aprovação será devidamente assinada.
Presidente: Regilene Abreu da Silva Bertoldo
1º Secretário: João Brito de Moraes


